

ERRATA CORRIGE ALLA CIRCOLARE N. 17 DELL'11 APRILE 2009 PUBBLICATA SUL SITO INTERNET WWW.RGS.MEF.GOV.IT

12 giugno 2009

- ALLA PAGINA 127 DELLA CIRCOLARE 17/2009 ULTIMO PERIODO VA COSI' SOSTITUITO:

Il personale con rapporto di lavoro a tempo determinato di cui all'art. 50 della legge 9 ottobre 1970, n. 740, andrà rilevato, in termini di unità annue, **nella tabella 2 nella categoria personale contrattista - tempo determinato** mentre le relative spese andranno inserite nella specifica voce di **tabella 14**.

26 maggio 2009

- Nella Sezione "Tabelle per la rilevazione dei dati di organico" - Tabella 11, paragrafo "Assenza retribuita per maternità, congedo parentale e malattia dei figli", alla pagina 136, non va considerata la causale: **Assenza per malattia dei figli fino a 8 anni di età**.
La stessa va inserita nel paragrafo successivo "**Altre assenze non retribuite**" sempre alla pagina 136 della Circolare 16/2009.

21 maggio 2009

- Alla pagina 167 della Circolare, nella sezione Tabelle per la rilevazione dati di organico - Tabella 15 - Fondo per la contrattazione integrativa, nelle specifiche di Comparto "Regioni ed autonomie locali", l'ultimo periodo è così modificato "Nel campo cod. F041 vanno riportate le risorse a carico dei bilanci degli enti (e che non entrano a far parte del fondo della contrattazione integrativa), necessarie alla copertura di quota parte della rideterminazione delle progressioni economiche orizzontali, conseguenti ai benefici economici previsti dai CCNNL dei bienni 2000-2001, 2002-2003, 2004- 2005, 2006-2007 (rigo U515)."

14 maggio 2009

- Alla pagina 81, nella sezione Tabelle per la rilevazione dati di organico - tabella 1 - paragrafo "personale in aspettativa" la parola "dimissioni" va sostituita con "altre cause".
- Alla pagina 232, allegato 3 "Elenco delle voci di spesa di tabella 13 per comparto di contrattazione" nella tabella relativa alle Regioni ed autonomie locali, nel riquadro relativo alle voci che sono comprese nelle "Altre indennità" va eliminato la riga "l'incentivo per l'avvocatura liquidato al dirigente".

5 maggio 2009

- Alla Pagina 127, la sezione **Procedure concorsuali** viene sostituita con le seguenti istruzioni.

Procedure concorsuali:

Va rilevato in tale colonna il personale assunto ai sensi dell'articolo 35, comma 1, lettera a) e b), del d.lgs. n. 165/2001 e, cioè:

tramite procedure selettive volte all'accertamento della professionalità richiesta, che garantiscano in misura adeguata l'accesso dall'esterno;

mediante avviamento degli iscritti nelle liste di collocamento ai sensi della legislazione vigente per le qualifiche e profili per i quali e' richiesto il solo requisito della scuola dell'obbligo, facendo salvi gli eventuali ulteriori requisiti per specifiche professionalità.

Il personale assunto ai sensi del comma 2, art. 35, del d.lgs. n. 165/2001 (assunzioni obbligatorie da parte delle amministrazioni pubbliche, aziende ed enti pubblici dei soggetti di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68) va rilevato nelle due nuove causali della tabella a seconda se trattasi di "personale assunto per chiamata diretta" o "personale assunto per chiamata numerica".

- Voce di **GLOSSARIO** pagina 254

L'ultimo periodo è sostituito dal seguente:

Il calcolo delle unità uomo/anno deve considerare anche la percentuale di tempo prestato come servizio in part-time.